
  

 

 

 

 

第 53回 放送番組審議会 議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和 7年 10月 7日（火） 

株式会社有明ねっとこむ 

 



■第 5３回 放送番組審議会 

 

1.開 催 日 時 令和 7年 9月 24日（水）16時 30分～ 

 

2.開 催 場 所 株式会社有明ねっとこむ １階会議室 
 

3.出 席 者 委 員 長： 石丸 智士 

委 員： 松崎 義和、城戸 久信、黒木 雄平 

 （欠席 2名、出席計 4名） 

放 送 局： 納冨 和由紀（代表取締役社長） 

永江 美穂（ＦＭたんと局長） 

中原 敬介（ＦＭたんと副局長）   

荒木 はるか（放送番組審議会事務局）       

 （出席計 4名） 
 

4.議 題 審議番組： 7月 16日水曜日放送「 Reika's bar〜今夜、何してる？〜」 
 

5.議事の内容 ⚫ 「 Reika's bar〜今夜、何してる？〜」放送局から概要を説明。 

【 放 送 局 】 本日お聴きいただくのは、7 月 16 日（水）に放送した

「Reika's bar〜今夜、何してる？〜」です。この番組は 7 月

からスタートした新番組です。パーソナリティを務めるのは、

大牟田出身のシンガー森下玲可さんと、同じく大牟田出身

のルーシーさん。東京のスタジオを大牟田のバーに見立

て、音楽やトーク、さまざまなコーナーを交えながらお届け

しています。今回の放送では、初めてのゲストとして映画監

督の瀬木直樹さんがご出演されています。瀬木さんは、大

牟田を舞台に撮影された映画「オオムタアツシの青春」の

監督です。それでは、どうぞお聴きください。 

⚫ 実際の音源を聴き、各委員から審議番組に関する意見、それを受けて

放送局からの発言があった。内容は以下の通り。 

【 委 員 】 ｂａｒというよりスナックの雰囲気ですね。お店のお客さんの

会話を、こっそり聴いている雰囲気になり面白いですね。テ

ンションの高さは賑わっていいと思いますが、ゲストさんが

いる時は、ゲストさん中心に話すなどメリハリを付けるともっ

と中身の濃いものになるのではと感じました。 



 

【 委 員 】 この番組は東京で収録しているのですか。放送しているの

は FMたんとだけですか？ 

【 放 送 局 】 はい。FM たんとの放送用だけに収録されています。放送

内でも「大牟田の食」など、地元色を出しています。 

【 委 員 】 スタッフが話す内容など考えているのですか？オープニン

グのつかみがとても良かったです。 

【 放 送 局 】 編集するスタッフはいらっしゃると思いますが、中身につい

てはお二人で考えていると思います。 

【 委 員 】 この番組にはスポンサーが付いているのですか？ 

【 放 送 局 】 まだ付いてはいないですが、スポンサーについてのお問い

合わせは早くにいただいていましたので、今後スポンサー

が付く可能性もあるのではないかと思います。 
 

6.次回の会議 令和 7年 11月（日時は未定） 

7. 審議機関の答申又は意見の概要公表 

 自社ホームページに掲載（令和 7年 10月 7日掲載） 


